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Коммерческое предложение
Предлагаем рассмотреть коммерческое предложение по поставке в Ваш адрес чугунное литьё:
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Способ непрерывного горизонтального литья чугуна, включает в себя непрерывное вытягивание расплава через водоохлаждаемый кристаллизатор, что обеспечивает получение заготовки постоянного сечения различной конфигурации. Получаемые отливки отличаются плотной структурой, малыми припусками на механическую обработку, отсутствием газовых и усадочных раковин  и шлаковых включений. 
Возможно изготовление заготовок постоянного сечения:

·  СЧ от диаметра Ø3 мм до Ø700 мм, длиной до 2500 мм;

·  ВЧ возможно изготовление заготовок от Ø3 до Ø700 мм, длиной до 1600 мм;

·  Из антифрикционных чугунов от Ø3 до Ø700 мм, длиной до 2000мм;
·  а так же профиль любой конфигурации, вписывающийся в Ø 250мм.
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Наше предприятие имеет возможность изготовить для Вас методом  непрерывного литья:


- отливки из серого чугуна СЧ-15 - СЧ-30


- отливки из высокопрочного чугуна ВЧ-40 - ВЧ-100


- отливки из антифрикционного чугуна АСЧ








Литые заготовки из чугуна вышеуказанных марок используются для изготовления ответственных деталей, в том числе гидро- и пневмораспределителей, замков, насосов и других изделий, к которым предъявляются высокие требования по плотности, однородности и отсутствию внутренних дефектов. 








Также в настоящее время начал работать новый формовочно-литейный участок для производства отливок из серого чугуна марок СЧ-15 - СЧ-30 методом формовки в холоднотвердеющей смеси (ХТС) массой до 800кг, из высокопрочных и антифрикционных чугунов, а также конструкционных марок сталей.
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